



张刚

大篷车

新闻服务社区

第69站

电话: 848703129 邮箱: jnrb@vip.163.com



社区居民进行才艺表演。

张刚大篷车社区文化节第二站昨在裕园社区举行

社区居民 文化节上选“达人”

文/本报记者 陈伟 片/本报记者 左庆



△孩子们的表演受到好评。



◀小评委现场打分，一丝不苟。

本报7月24日讯

24日上午,本报张刚大篷车社区文化节第二站在槐荫区裕园社区举行。本次文化节由张刚大篷车和裕园社区联合主办,内容除了文艺演出及书法、绘画展览外,社区居民还在文化节上选出了自己的“社区达人”。

24日一早,尽管天气有些炎热,但裕园社区小广场上还是聚集了很多前来参加社区文化节的居民。按照此前规划,小广场被划分成了4个区域,分别是才艺表演区、书法展览区、绘画展览区以及文化交流区。居委会提前在广场上设置了很多座位,大家都坐在座位上扇着扇子,等着节目的开始。

上午9点半,伴随着社区孩

子们带来的舞蹈《印度妮妮》,本次文化节的文艺表演正式拉开序幕。虽然小演员们的表演稍显稚嫩,但仍博得了观众阵阵掌声。随后,歌曲、京剧、儿童话剧等节目一一上演。这些节目大部分都是由居民自编自导演,为了此次演出已经排练了很长时间。

这边舞台上演员演得卖力,那边文化交流区里的“业余艺术家”也一直忙个不停。尽管早已汗流浃背,可他们在对孩子们的书法、绘画进行指导时,却是非常认真。

整个文艺演出一直持续了近两个小时才结束,而社区里的小画家和小书法家们也在现场创作出了多幅作品,文化节结束后,这些作品还将在小广场上继续展览一段时间。最后,根据各位演员的表演,以及对书法绘画作品的鉴赏,由社区居民组成的评审团评选出了6位“社区达人”。

“这次文化节的参与者全部都是本社区的居民,通过这一系列活动,居民们都非常高兴。”裕园社区居委会主任刘云香表示,今后他们还会再组织一些类似的活动,进一步增进邻里之间的感情,共同把社区建得更好。

七旬老夫妇 画作受欢迎

在此次文化节的绘画作品展览区,高成孟和王桂兰夫妇二人的作品格外受居民欢迎。高成孟今年76岁,王桂兰71岁,3年前,他们夫妇俩在山东省老年大学开始学习绘画,“由于当时闲在家里没事,我们就商量着学点绘画来丰富自己的生活。从那时起,我们坚持绘画一直到现在。”

高成孟退休前是临沂市的一位干部,1996年从临沂搬到济南,曾在裕园社区居住过。高成孟介绍说,自从学习了绘画,他只要有时间就会拿起画笔来进行创作,他还曾去大明湖、千佛山等地写生。此外,他还义务教授社区里的孩子们绘画。“别看我们不是专业的画家,但是我们老两口的作品还曾在省级比赛中获得过三等奖呢!”

王桂兰老人说,社区里的每次文化活动,他们夫妻都会积极参加,“听说要在我们社区举行文化节,我们精心挑选出了十余幅作品,在小广场上进行展示。通过此次活动,我们希望社区里的老年人都能老有所乐。”

社区卫生站 现场发防暑药

由于天气炎热,为了防止文化节上有中暑,裕园社区卫生服务站的工作人员还在小广场上发放了200盒藿香正气水。服务站主任张永红告诉记者,卫生服务站作为社区的一部分,也想为此次文化节做点事情。“为此,我们提前准备好了防暑药品,在活动现场免费向社区居民发放,结果200盒藿香正气水,不到一个小时就发放完了。”

居民路宝林说,天气这么热,不少表演者都是些中老年人和儿童,万一出现中暑,真的挺麻烦。“不过看到这些卫生服务站的工作人员,我们心里就踏实多了。”

管道服务

电脑服务

专业疏通安装钻孔
抽化粪池52191212

十年专家快修电脑
装系统13702728151

通下水道抽化粪池

专家24快修电脑网络

疏通改道修马桶

13406068899

疏通改造换浴缸

◆上门维修13406068899

通下水道抽化粪池

◆上门维修13406068899

疏通改造换浴缸

◆上门维修13406068899

◆疏通改道58718195

◆上门维修13406068899